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◇学校生活全般等に関する項目

学校だより　特別号

　　　　　　　　　　　　平成２９年度学校評価アンケート（前期）について

　  日頃から本校の教育活動に対しご理解とご協力をいただきありがとうございます。
    さて、先日皆様にご協力いただきました学校評価アンケートの集計結果等についてお
知らせいたします。アンケート集計結果やいただいたご意見を真摯に受け止め、教育活
動の充実、改善に努めてまいります。今後とも本校の教育活動へのご支援とご協力をお
願いいたします。
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１ いろいろな活動を通して楽しく充実した学校生活を送ることができている。

8.4 

26.8 

57.8 

47.7 

12.7 

16.2 

0.6 

5.1 

20.5 

4.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

生徒

２ 学校の先生は、分かりやすい授業を行っていると思う。
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３ 学校だよりや学年だより等の配布物を保護者に確実に渡している。
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４ リーダーを中心とした学級活動、生徒会活動、学校行事等が行われている。
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６ 先生を信頼し、いじめなどの問題がある時には、すぐに先生に相談している。
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５ 交通安全に関する講話や定期的な避難訓練等の安全に関する定期的な指導が充実している。
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７ すすんであいさつするように心掛けている。
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８ あなたの学校では、授業や学校生活で、地域の人と一緒に活動している。
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９ 日々の学校生活やさまざまな行事等を通して感動的な体験をすることができる。
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10 主体的に自分の進路を考えることができている。

11 あなたの学校には、地域の特色を生かした（土曜スクール）や伝統的な活動がある。

よく当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない 回答できない・分からない

 

学校評価アンケート集計結果



◇　学習指導に関する項目

◇　ご家庭での生活等に関する項目
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11 あなたの学校には、地域の特色を生かした（土曜スクール）や伝統的な活動がある。
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12 学校施設は、安全・清潔に保たれ環境整備が十分に行われている。
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13 あなたの学校では授業中に実物投影機やパソコン等のICT機器を使って発表している。
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14 数学や英語等で少人数指導やティームティーチングによりきめ細かい学習指導が行われている。
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15 質問教室、長期休業中の学習教室、放課後学習支援等の授業以外の支援が充実してい

る。

24.7 

68.9 

61.4 

17.4 

9.0 

3.0 

2.4 

4.7 

2.5 

6.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

生徒

17 携帯電話やインターネットを使って友達が傷つくようなことをしていない。
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18 家庭学習の習慣ができている。
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19 いじめや心ない言動は許されないという意識をもっている。
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21 国際学級での学習に楽しく意欲的に取り組んでいる。
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20 自分のやるべきことについて責任をもってしっかり果たしている。
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22 母語と日本語、英語等の複数の言語をつかえることに誇りを持っている。
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16 時間を守る、身の回りの整理をする等のしっかりとした生活習慣ができている。


